

Как проповедовать Евангелие через спорт?

На этот и многие другие вопросы ответят работники

UW SPORTS MINISTRY

Последние тринадцать лет они верно помогают церквам проповедовать Евангелие через спорт, посылая спортивные команды по всему миру в летнее время. Одна из команд приезжает этим летом в Прибалтику, чтобы научить руководителей детских, молодежных лагерей и их помощников, как через спорт можно послужить своей общине и обществу.

**Обучение будет проходить
с 13 по 15 августа 2009 года
г. Риге в центре «Благая весть»
ул. Унияс 99, г. Рига, Латвия**

Во время обучения Вы познакомитесь со спортом, научитесь проводить простые тренировки и игры, узнаете, как организовать дневные детские спортивные лагеря и мероприятия,

а также познакомитесь с программой «Непобедимые». Также будет предоставлена замечательная возможность участвовать в проведении детского спортивного лагеря.

Каждая церковь, участвовавшая в обучении, получит программу для проведения спортивного лагеря «Непобедимые».

Цена обучения – 18.00 Ls

Регистрация обязательна.

За анкетой и дополнительной информацией обращаться к координатору
Артурасу Каренга

karenga@lkb.lt

Хотим видеть, как церкви Литвы, Латвии и Эстонии начинают спортивное служение и через него прикасаются к жизням людей и детей во имя

Иисуса Христа.